

# **Mauro Morbidelli**



Langue : Italien

ISNI: ISNI 0000 0000 3060 4818 (Informations sur l'ISNI)

### Mauro Morbidelli: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres textuelles (2)

"Il PCI e il cinema tra cultura e propaganda, 1959-1979" (2001)



Rosso di lusso (1991)



avec Mauro Morbidelli comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Mauro Morbidelli (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Science politique (1)

Cinéma et propagande





Audiovisuel (1)		
Cinéma et propagande	<b>⊙</b> ?	
Personnes ou collectivités en relation avec	"Mauro Morbidelli" (3 ressources o	dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur so	cientifique (2)	
Antonio Medici	Ermanno Taviani	<b>6</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du	texte (1)	
Paola Ghione	<b>⊙</b> ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		
data.bnf.fr		